CORRIGENDA

In Volume 9 the following is to be corrected:

In the paper of G Berchiesi et al., on page 176 in Table 4 the head line of the second column should read:

$$1/A$$
, (poise ml)⁻¹.

On page 455 the correct formula is:

$$b_{\rm v} = \pi/2 (l_2/2 + {\rm r_c})^2 l_1 N$$
;

On page 456 the correct caption of Fig. 1/b is:

Dependence of the viscosity on the temperature of a: Margaric acid; b: Pentadecanoic acid; c: Tridecanoic acid; d: Hendecanoic acid, ordinate from 0.7 to 1.0; e: Acetic acid, ordinate from 0.04 to 0.12.